

Antwortenkatalog

Vergabestelle: Staatliche Hochbau- und Liegenschaftsverwaltung Mecklenburg-Vorpommern
Maßnahme: Unterbringung Landesdienststellen Behördenzentrum Blücherstr.1- 3
Vergabe: BHZ Blücherstr.-H4-Schlosserarbeiten
Vergabe-Nr: 22E0143N

Inhaltsverzeichnis

[ID: 55984] [Pos. 2.2 + 2.3](#)

[ID: 55983] [geändertes LV](#)

[ID: 55815] [Pos. 1.11 Außentreppe](#)

[ID: 55813] [Pos. 1.11 Außentreppe](#)

[ID: 55549] [Pos. 1.11 Außentreppe](#)

Fragen und Antworten zum Vergabeverfahren

Ifd. Nummer A-5

Frage: *Betreff:* »[ID: 55984] Pos. 2.2 + 2.3«
Inhalt: »Wie lang sind die Absturzsicherungen?«

Antwort: *Betreff:* »AW: Pos. 2.2 + 2.3«
Inhalt: »

LV-Pos. 02.02 Rückbau von provisorischer Absturzsicherung - TRH 1

Antwort:
Innerhalb der LV-Position ist der Rückbau der durch den Rohbauer prov. errichteten Absturzsicherung von ca. 38,50 m zu berücksichtigen Bereich Achse 4.K ? 4.L, Lagerung bauseits zur Abholung durch den AN Rohbau.

LV-Pos. 02.03 Rückbau von provisorischer Absturzsicherung - TRH 2

Antwort:
Innerhalb der LV-Position ist der Rückbau der durch den Rohbauer prov. errichteten Absturzsicherung von ca. 57,50 mm zu berücksichtigen. Bereich Achse 4.2 ? 4.4, Lagerung bauseits zur Abholung durch den AN Rohbau.

«

Ifd. Nummer A-4

Anhänge: *Typ:* »Frage«
Info: »Anhänge. Seite 1«

Frage: *Betreff:* »[ID: 55983] geändertes LV«
Inhalt: »Welche Positionen haben sich geändert?«

Antwort: *Betreff:* »AW: geändertes LV«
Inhalt: »Es wurden die Leistungspos. 01.11 konkretisiert (siehe auch Änderungsdokumentation 1 - hier nochmals als Anlage zur Antwort beigefügt). Zusätzlich gibt es für die Pos. eine Detailzeichnung.«

Ifd. Nummer A-3

Frage: *Betreff:* »[ID: 55815] Pos. 1.11 Außentreppe«
Inhalt: »Ergänzung: Bitte mit Ansicht der Mittelstützen QR 140/10 mm«

Antwort: *Betreff:* »AW: Pos. 1.11 Außentreppe«
Inhalt: » Siehe Änderungspaket 1 vom 05.08.2022.«

Ifd. Nummer A-2

Frage: *Betreff:* »[ID: 55813] Pos. 1.11 Außentreppe«
Inhalt: »Erinnerung: Bitte senden Sie uns zu dieser Position Zeichnungen.«

Antwort: *Betreff:* »AW: Pos. 1.11 Außentreppe«
Inhalt: » Siehe Änderungspaket 1 vom 05.08.2022.«

Ifd. Nummer A-1

Frage: *Betreff:* »[ID: 55549] Pos. 1.11 Außentreppe«
Inhalt: »Bitte senden Sie zur Außentreppe Zeichnungen.«

Antwort: *Betreff:* »AW: Pos. 1.11 Außentreppe«
Inhalt: » Siehe Änderungspaket 1 vom 05.08.2022.«

Maßnahme: Behördenzentrum Blücherstraße, Haus 4
Leistung: Schlosserarbeiten
Vergabe-Nr.: 22E0143N

Änderungsdokumentation Nr. 1

vom 05.08.2022

1)
Die Einreichungsfrist wird verlängert auf den 18.08.2022, 23:59 Uhr,
neues Bindefristende: 17.10.2022

2)
Bitte beachten Sie die aktualisierte GAEB-Datei:
Konkretisierung der Leistungsposition 01.11, Treppenanlagen entlang der Achse 4.L im
2.Untergeschoss Nebeneingang und Hausgang Haus 4.
Zusätzlich wurde für die Position eine Detailzeichnung im Ordner "Ausführungsunterlagen"
hinzugefügt.

Weitere Änderungen der Ausschreibungsunterlagen erfolgten nicht.

Bitte beachten Sie auch den aktualisierten Fragen-Antworten-Katalog.

Bitte speichern Sie zur Erleichterung der Einarbeitung der Änderungen das Paket im
gleichen Extra-Ordner wie das Ursprungspaket ab.

Beachten Sie dabei auch, dass der Dateiname mit "...c.avasign" endet. Falls nicht, löschen
Sie bitte alles Dahinterstehende.